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Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne 
novine", br. 150/2011, 119/14), a u vezi s točkom 3. Zaključka Vlade Republike Hrvatske, od 
5. ožujka 2015. godine (KLASA: 022-03/15-07/50, URBROJ: 50301-21/21-15-2), Vlada 
Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 23. srpnja 2015. godine donijela 

ZAKLJUČAK 

1. Vlada Republike Hrvatske prihvaća Popis zakonodavnih i drugih prijedloga te politika 
Europske unije tijekom luksemburškog predsjedanja Vijećem Europske unije -

Prioriteti Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Prioriteti RH), kojeg je pripremilo 
Ministarstvo vanjskih i europskih poslova u suradnji sa središnjim tijelima državne 
uprave i drugim tijelima zaduženim za praćenje i sudjelovanje u radu radnih skupina i 
odbora Vijeća Europske unije. 

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova je Prioritete RH dostavilo Vladi Republike 
Hrvatske aktom, klase: 018-03/15-03/2, ur.broj: 521-1-02-04-15-1 od 14. srpnja 2015. 
godine. Prioriteti RH u prilogu su ovog Zaključka i čini njegov sastavni dio. 

2. Zadužuju se središnja tijela državne uprave i druga tijela zadužena za praćenje i 
sudjelovanje u radu radnih skupina i odbora Vijeća Europske unije, da kroz aktivno 
djelovanje na razini Europske unije prate i sudjeluju u radu na prioritetnim 
zakonodavnim prijedlozima, s posebnim naglaskom na prijedloge i akte te politike 
koje su usmjerene ka ostvarivanju i provedbi prioritetnih aktivnosti Republike 
Hrvatske u djelovanju u institucijama Europske unije, kako su definirane ovim 
Zaključkom, kao i da pravovremeno izrađuju kvalitetne prijedloge stajališta za 
prioritete Republike Hrvatske kako su navedeni u dokumentu. 

3. Zadužuje se Ministarstvo vanjskih i europskih poslova da, u suradnji sa središnjim 
tijelima državne uprave i drugim tijelima zaduženim za praćenje i sudjelovanje u radu 
radnih skupina i odbora Vijeća Europske unije, početkom 2016. godine pripremi popis 
zakonodavnih i drugih prijedloga te politika Europske unije za prvu polovicu 2016. 
godine, a koji će biti aktualni tijekom nizozemskog predsjedanja Vijećem Europske 
unije, te ga predloži Vladi Republike Hrvatske. 

4. Prioriteti RH dostavit će se Hrvatskom saboru, sukladno članku 5. Zakona o suradnji 
Hrvatskoga sabora i Vlade Republike Hrvatske u europskim poslovima („Narodne 
novine", br. 81/2013). 

5. Zadužuje se Ministarstvo vanjskih i europskih poslova da o donošenju ovoga 
Zaključka, na odgovarajući način, izvijesti nadležna tijela državne uprave. 

Klasa: 
Urbroj: 
Zagreb, PREDSJEDNIK 

Zoran Milanović 
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OBRAZLOŽENJE 

Ovim Zaključkom Vlada Republike Hrvatske prihvaća dokument pod nazivom Popis 
zakonodavnih i drugih prijedloga te politika EU tijekom luksemburškog predsjedanja Vijećem 
EU - Prioriteti RH. Dokument je pripremljen slijedom obaveza iz Zaključka Vlade Republike 
Hrvatske od 5. ožujka 2015. godine (Klasa: 022-03/15-07/50, Urbroj: 50301-21/21-15-2) 
kojim su utvrđeni dugoročni Prioriteti Vlade Republike Hrvatske u institucijama Europske 
unije, te daje njihovu daljnju operativnu razradu i aktualizaciju, vodeći računa o objavljenom 
Programu luksemburškog predsjedanja „Unija za građane". 

Cilj Vlade Republike Hrvatske je kroz ovaj dokument identificirati i definirati prioritete 
resornih politika, kako bi predstavnici Republike Hrvatske što učinkovitije djelovali u Vijeću 
prilikom rasprava i odlučivanja o pojedinim dosjeima, posebno u područjima koja su 
definirana kao prioritetna za ostvarivanje interesa Republike Hrvatske. Identifikacija prioriteta 
nadležnim tijelima državne uprave i drugim nadležnim tijelima olakšat će i planiranje 
aktivnosti unutar vlastitog djelokruga rada. Popis prioriteta nije konačan i podložan je 
promjenama sukladno promjenama dinamike, odnosno važnosti i aktivnosti pojedinih dosjea 
na razini Vijeća Europske unije. 

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova će u suradnji sa središnjim tijelima državne uprave 
i drugim tijelima zaduženim za praćenje i sudjelovanje u radu radnih skupina i odbora Vijeća 
Europske unije početkom 2016. godine pripremiti popis prioritetnih dosjea za prvu polovicu 
2016. godine tijekom nizozemskog predsjedavanja Vijećem Europske unije. 

zakonska osnova: Zakon o suradnji Hrvatskog sabora i Vlade Republike Hrvatske u 
europskim poslovima (Narodne novine, broj 81/2013), provedba Zaključka VRH o 
Prioritetima Vlade Republike Hrvatske u institucijama Europske unije, zajedno s 
pripadajućim Popisom prioritetnih zakonodavnih i drugih akata te politika Europske unije 
tijekom latvijskog predsjedavanja Vijećem Europske unije, od 5. ožujka 2015. godine. 

podaci o troškovima, ako provedba propisa iziskuje troškove: provedba ovoga 
zaključka ne iziskuje dodatne troškove 
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POPIS ZAKONODAVNIH I DRUGIH PRIJEDLOGA TE POLITIKA EU TIJEKOM 
LUKSEMBURŠKOG PREDSJEDANJA VIJEĆEM EU 

- PRIORITETI REPUBLIKE HRVATSKE 

Vlada Republike Hrvatske usvojila je na sjednici 5. ožujka 2015. Prioritete Vlade Republike 
Hrvatske u institucijama Europske unije u kojima su utvrđeni smjernice i prioriteti za 
djelovanje Vlade Republike Hrvatske u institucijama Europske unije (EU), posebice u Vijeću 
EU, tijekom 2015. i tekućeg petogodišnjeg institucionalnog i zakonodavnog ciklusa u EU. 

Usvojeni Prioriteti Vlade Republike Hrvatske u institucijama EU imaju za cilj omogućiti 
dodatni fokus Vlade Republike Hrvatske u djelovanju u EU, kako bi u potpunosti iskoristila sve 
mogućnosti članstva u EU. Oni su i podsjetnik na sva područja u kojima tijela državne uprave 
kroz aktivno djelovanje u Vijeću EU (i u suradnji sa svim relevantnim čimbenicima) trebaju 
nastaviti promovirati i štititi hrvatske nacionalne interese, ujedno djelujući i u cilju zajedničkog 
europskog prosperiteta. 

Uz utvrđene strateške i dugoročne prioritete Republike Hrvatske u EU, u prilogu navedenog 
dokumenta dan je popis zakonodavnih i drugih dosjea EU prioritetnih za Republiku Hrvatsku 
tijekom upravo okončanog latvijskog predsjedavanja Vijećem EU (1. siječnja 2015. - 30. lipnja 
2015.). 

Veliko Vojvodstvo Luksemburg preuzelo je predsjedanje Vijećem EU 1. srpnja 2015. Nastavno 
na početak novog polugodišnjeg ciklusa u Vijeću EU, Ministarstvo vanjskih i europskih poslova 
(MVEP) je u suradnji s nadležnim tijelima državne uprave ažuriralo navedeni polugodišnji popis 
zakonodavnih i drugih dosjea EU koji su prioritetni za Republiku Hrvatsku, kako bi se definirale 
daljnje operativne smjernice za djelovanje Vlade Republike Hrvatske u Vijeću i institucijama 
EU tijekom druge polovice 2015. 

Ažurirani Popis zakonodavnih i drugih prijedloga te politika EU tijekom luksemburškog 
predsjedanja Vijećem EU - Prioriteti Republike Hrvatske temelji se na smjernicama i 
odrednicama iz Prioriteta Vlade Republike Hrvatske u institucijama EU iz ožujka 2015., vodeći 
računa o objavljenom Programu i prioritetima luksemburškog predsjedanja Unija za građane . 

U nastavku dokumenta daje se kratak prikaz ključnih prioriteta djelovanja Republike Hrvatske u 
institucijama EU, prikaz osnovnih prioriteta luksemburškog predsjedanja Vijećem EU, te popis 
prioritetnih dosjea za Republiku Hrvatsku u tom kontekstu. 

1. Ključni prioriteti i odrednice djelovanja Vlade Republike Hrvatske u institucijama EU 

Ključni prioriteti za Republiku Hrvatsku su aktivnosti povezane s gospodarskim rastom i 
zapošljavanjem, energetikom, područjem slobode, sigurnosti i pravde (osobito imajući u vidu 
aktualne napore EU vezano za migracije te hrvatsko pristupanje Schengenskom području), te 
aktivnosti EU na globalnom planu, s posebnim fokusom na proces proširenja i europskih 
integracija. 

Dostupni na internetskoj stranici Vlade 
https://vlada.gov.hr/sjednice-i-odluke/216-sjednica-vlade-republike-hrvatske-16499/16499  

2 Dokument pod originalnim nazivom Union for citizens, dostupan je na internetskoj stranici 
http://www.eu20151u.eu/en/la-presidence/a-propos-presidence/programme-et-

priorites/PROGR POLITIQUE EN.pdf 
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Novi institucijski ciklus EU-a otvara mogućnosti za učinkovitiju međusobnu suradnju glavnih 
aktera u kreiranju politika i zakonodavstva EU - Europske komisije (EK), Parlamenta i Vijeća 
EU. Za Hrvatsku su, u tom kontekstu, osobito značajne inicijative za bolju regulativu, 
fokusiranost nove EK na manji broj ostvarivih inicijativa te izbjegavanje pretjerane regulacije i 
bolje praćenje učinaka predloženog, kao i usvojenog zakonodavstva. Kada se radi o 
demokratskom legitimitetu i potrebi približavanja europskih procesa građanima, Hrvatska 
podržava predanost nove EK poštivanju načela supsidijarnosti i proporcionalnosti kao i 
uvažavanju uloge nacionalnih parlamenata. 

Hrvatska će aktivno sudjelovati u pregovorima o novom međuinstitucijskom sporazumu i 
paketu o boljoj regulativi te međuinstitucijskom sporazumu o obaveznom registru 
transparentnosti, zalažući se za svrhovito i fokusirano djelovanje u cilju ostvarivanja optimalne 
učinkovitosti politika EU-a te za zadržavanje nacionalnih nadležnosti u područjima gdje je ona 
učinkovitija. 

U nastavku se daje detaljniji pregled ovih ključnih prioriteta u kontekstu luksemburškog 
predsjedanja Vijećem EU. 

U djelovanju u institucijama EU Republika Hrvatska će i dalje posebnu pozornost poklanjati 
svim aktivnostima i mjerama povezanim s gospodarskim oporavkom i rastom, kreiranjem 
novih radnih mjesta i povećanjem investicija, vodeći računa o socijalnoj dimenziji i 
održivosti gospodarskog rasta. 

Gospodarski rast i povećanje zaposlenosti, uz konsolidaciju javnih financija, ostaju stoga 
prioritet Vlade Republike Hrvatske. Republika Hrvatska će nastaviti provedbu strukturnih 
reformi u cilju jačanja svoje konkurentnosti, te će i nadalje biti posvećena boljoj provedbi 
postojećih ciljeva Strategije Europa 2020. 

Republika Hrvatska podržava ciljeve Pakta o stabilnosti i rastu i mudro korištenje njegove 
fleksibilnosti, te u tom smislu provedba preporuka Vijeća od 21. siječnja 2014. u cilju smanjenja 
prekomjernog deficita ostaje jedan od ključnih prioriteta. U provedbi Europskog semestra te 
rješavanju utvrđenih makroekonomskih neravnoteža fokus će biti na provedbi definiranih mjera 
u Nacionalnom programu reformi 2015. i preporuka Vijeća koje su u velikoj mjeri usklađene s 
Vladinim reformskim naporima, a odnose se na: jačanje fiskalnog okvira i upravljanje javnim 
financijama, poboljšanje učinkovitosti mirovinskog sustava, smanjenje fiskalnih rizika 
zdravstvenog sustava, reformu sustava socijalne skrbi, poboljšanje funkcioniranja javne uprave, 
upravljanja javnim poduzećima, smanjenje administrativnog opterećenja i troškova poslovanja 
poduzeća, stvaranje učinkovitijeg režima za rješavanje nelikvidnosti te jačanje kapaciteta 
financijskog sektora. 

Povećanje zaposlenosti, a posebice zaposlenosti mladih, ostaje ključan prioritet. 

Prioritet je daljnja razrada i realizacija Plana investiranja u Europu, što na prvom mjestu znači 
rad na što skorijoj uspostavi Europskog fonda za strateška ulaganja (eng. European Fund for 
Strategic Investments, EFSI) u skladu s upravo usvojenim zakonodavnim paketom, a od kojeg se 
očekuje da bi mogao privući do 315 milijardi eura u tri godine (2015.-2017.). Republika 
Hrvatska izražava zadovoljstvo činjenicom da je projekt Zračne luke Dubrovnik jedan od prva 
četiri projekta koji će biti predložen za dobivanje garancije kroz EFSI, te će nastaviti aktivno 
raditi na promicanju i ostalih hrvatskih projekata. 
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Uz privlačenje investicija kroz EFSI, i općenito od privatnih ulagača, Republika Hrvatska će 
nastaviti s aktivnostima na korištenju Europskih strukturnih i investicijskih fondova, 
uključujući osiguravanje preduvjeta i učinkovitu provedbu novih operativnih programa. 

Republika Hrvatska će i dalje ulagati značajne napore kako bi u potpunosti iskoristila prednosti 
jedinstvenog tržišta, te stoga snažno podupire zajedničke napore članica i EK u cilju daljnjeg 
razvoja unutarnjeg tržišta roba i usluga, kao i jedinstvenog digitalnog tržišta. U kontekstu 
jedinstvenog digitalnog tržišta Hrvatska će u svim formacijama Vijeća s posebnom 
pozornošću zastupati utvrđene nacionalne interese i prioritete, poput ulaganja u 
telekomunikacijsku infrastrukturu, ulaganja u digitalne vještine i znanja, ostvarivanje jednakosti 
svih država članica vezano uz uvođenje i dostupnost digitalnih usluga i proizvoda, 
modernizacije autorskog prava, digitalizacije industrije u cjelini, pojednostavljenja propisa, 
zaštite nacionalnog kulturnog i audio-vizualnog sektora, jer su manje države članice i njihovi 
građani, a među koje pripada i Republika Hrvatska, kako u vezi jedinstvenog audiovizualnog 
tržišta, tako i u vezi jedinstvenog digitalnog tržišta, zabrinuti za održanje i budućnost 
proizvodnje medijskih sadržaja na svojim jezicima. 

Sto se tiče daljnjeg razvoja unutarnjeg tržišta roba i usluga nužno je smanjenje 
administrativnih opterećenja, poboljšanje kvalitete propisa koji reguliraju gospodarstvo kako bi 
pravila bila što jednostavnija te time jamčila otvorenost i olakšani pristup tržištu. Republika 
Hrvatska također sa zanimanjem čeka objavu Strategije za unutarnje tržište roba i usluga 
(predviđena za studeni 2015.). 

U okviru jačanja konkurentnosti EU na globalnoj sceni Republika Hrvatska će nastaviti 
doprinositi provođenju usklađene trgovinske politike s ciljem povećanja gospodarskog rasta, 
podizanja zaposlenosti, otvaranja trećih tržišta za robe i usluge te poštivanja načela održivog 
razvoja. To podrazumijeva napredak u bilateralnim (TTIP), kao i u plurilateralnim („zelene 
robe" - EGA, informacijski proizvodi - ITA) te multilateralnim trgovinskim pregovorima u 
okviru WTO (s osobitim naglaskom na daljnjoj provedbi Razvojnog programa iz Dohe (DDA) 
te pripremi 10. ministarske konferencije WTO u Nairobiju u prosincu 2015). Očekuje se i 
potpisivanje Sveobuhvatnog ekonomskog i trgovinskog sporazuma s Kanadom (ČETA), te 
zaključivanje trgovinskih sporazuma s Japanom i Vijetnamom. 

Republika Hrvatska će nastaviti aktivno sudjelovati u provedbi makroregionalnih strategija 
EU - Strategiji EU za dunavsku regiju (EUSDR) i Strategiji EU za jadransku i jonsku 
regiju (EUSAIR), kao i u raspravama vezano uz osiguravanje učinkovite provedbe istih, 
imajući na umu njihov pozitivni učinak na gospodarski oporavak i rast, stvaranje novih radnih 
mjesta i povećanje investicija. Osnivačkim dokumentima Strategije EU za jadransku i jonsku 
regiju određeno je da će Upravljačkim odborom Strategije, zajedno s Europskom komisijom, 
supredsjedati ona država sudionica koja u tekućoj godini preuzima predsjedanje Jadransko -

jonskom inicijativom. Budući je u lipnju 2015. jednogodišnje predsjedanje Jadransko - jonskom 
inicijativom preuzela Republika Hrvatska, time je ujedno postala i prva država sudionica 
Strategije EU za jadransku i jonsku regiju koja supredsjeda Upravljačkim odborom, zajedno s 
Europskom komisijom, od lipnja 2015. do lipnja 2016. 

Hrvatski prioriteti tijekom supredsjedanja su: dostupnost i atraktivnost makroregije (prometno 
povezivanje, turistička i poduzetnička atraktivnost), energetsko umrežavanje, konkurentnost 
malog i srednjeg poduzetništva, obrazovanje i zaštita okoliša, podizanje vidljivosti i osjećaja 
vlasništva i jasna podjela poslova i odgovornosti s ciljem stvaranja uravnoteženog sustava 
upravljanja. Prioriteti hrvatskog supredsjedanja usmjereni su na gospodarski oporavak i rast, 
stvaranje novih radnih mjesta i povećanje investicija. 
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Tijekom prve polovice supredsjedanja (od 1. lipnja 2015. do 31. prosinca 2015.) planirano je 
održavanje Drugog sastanka Upravljačkog odbora Strategije Europske unije za jadransku i 
jonsku regiju 6. i 7. listopada 2015. u Zagrebu, drugog i trećeg kruga sastanaka Tematskih 
upravljačkih skupina Strategije Europske unije za jadransku i jonsku regiju („Plavi rast", 
„Povezivanje regije", „Kvaliteta okoliša" i „Održivi turizam"), Konferencije jadransko-jonskih 
organizacija i asocijacija (četvrto tromjesečje 2015.) i Tematske ministarske konferencije iz 
područja prometa i energetike u studenom 2015. 

Daljnji prioritet ostaju aktivnosti u cilju funkcioniranja Unije kao područja slobode, sigurnosti 
i pravde, s posebnim fokusom na trenutno iznimno aktualno rješavanje migrantskih kriza u EU, 
prevenciju i suzbijanje terorizma, a na unutarnjem planu pripreme Republike Hrvatske za 
pristupanje Schengenskom području. 

Migrantska kriza na Mediteranu je sigurnosni i humanitarni izazov bez presedana, koji treba 
rješavati kroz sveobuhvatan pristup, i uz pomoć svih raspoloživih instrumenata EU (uključujući 
učinkovitu readmisiju), te angažmanom svih država članica. Svjesna opterećenja s kojima se 
suočavaju najizloženije države članice EU (Italija i Grčka posebice), Republika Hrvatska će 
nastaviti podržavati postizanje dogovora za pravičnu raspodjetu tereta među svim državama 
čanicama, na načelima odgovornosti, solidarnosti i dobrovoljnosti. Republika Hrvatska je 
također nastavno na zaključke sastanka Europskog vijeća 25.-26. lipnja, izrazila spremnost 
sudjelovati u prihvatu određenog broja državljana trećih zemalja ili osoba bez državljanstva koje 
ispunjavaju uvjete za odobrenje međunarodne zaštite - u sklopu programa premještanja osoba 
koje su pristigle na obale Italije i Grčke (cilj na razini EU je premještanje 40 000 osoba), kao i 
preseljenja osoba iz UNHCR-ovih kampova u trećim zemljama (cilj EU je 20 000 osoba). Stoga 
je Vlada radi podjele tereta, a po načelu solidarnosti i odgovornosti u srpnju donijela odluku o 
sudjelovanju u europskom programu premještanja i preseljenja državljana trećih zemalja ili 
osoba bez državljanstva koje ispunjavaju uvjete za odobrenje međunarodne zaštite, te će 
provesti zbrinjavanje 550 osoba navedenih kategorija tijekom razdoblja od dvije godine. 

Djelujući po načelu solidarnosti Hrvatski sabor je, na prijedlog Vlade, 10. srpnja 2015. donio 
odluku o upućivanju broda Hrvatske ratne mornarice „Andrija Mohorovičić" na sudjelovanje u 
združenoj humanitarnoj akciji EU u Sredozemlju „Triton". Početak angažmana u „Tritonu" 
predviđa se već u kolovozu 2015. 

Energetika ostaje ključno prioritetno područje za Republiku Hrvatsku. Hrvatska se u 
proteklom razdoblju aktivno pozicionirala na karti Europe te postoji ozbiljan interes ulagača za 
energetske projekte i potencijale. Izgradnja odgovarajuće energetske infrastrukture i 
diversifikacija izvora područja su od strateškog interesa za Republiku Hrvatsku, kao i ubrzana 
provedba projekata od zajedničkog interesa za EU (izgradnja LNG terminala, kao 
strateškog projekta EU). U tom kontekstu, Republika Hrvatska pozdravlja odluku da se 
priprema studija za hrvatski terminal za ukapljeni plin i uvrštavanje na popis od 34 projekta za 
koje je osigurana financijska potpora iz sredstava Instrumenta za povezivanje Europe (CEF), te 
će se aktivno angažirati oko daljnjih natječaja za dobivanje sredstva iz CEF. Republika Hrvatska 
nadalje poziva na brzu mobilizaciju financijskih sredstava za financiranje projekata od 
zajedničkog interesa. 

Republika Hrvatska pozdravlja napore i ciljeve za uspostavljanje energetski neovisne 
Europske unije kao i glavninu mehanizama koje EK predlaže za uspostavu Energetske unije. 
Nastavno na objavu Okvirne strategije EK za Energetsku uniju u veljači 2015., i zaključke 
sastanka Europskog vijeća iz ožujka 2015., Republika Hrvatska pozdravlja prijedloge EK i 
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predanost država članica iskazanu ovom projektu, uz fokusiranje na energetsku sigurnost, 
unutarnje energetsko tržište i snažnu diplomatsku aktivnost EU u sklopu priprema sastanka 21. 
Konferencije stranaka UN Konvencije o klimatskim promjenama (COP 21) u Parizu. Posebna 
pozornost tijekom druge polovice 2015. poklonit će se definiranju modela učinkovitog 
upravljanja Energetskom unijom. 

Republika Hrvatska će se zalagati za jačanje Energetske zajednice i davanje podrške državama 
regije i u ispunjavanju obaveza preuzetih u sklopu nje (provedba energetskog zakonodavstva 
EU), kao važnog preduvjeta za investicije u energetici, uključujući izgradnju interkonektora u 
plinskom i elektro-energetskom sustavu te regionalnog plinovoda - IAP. Ujedno će nastaviti 
surađivati sa zemljama regije JIE na realizaciji projekta Jonsko-jadranskog plinovoda (IAP) kao 
sastavnog dijela Južnog plinskog koridora. U ovom kontekstu važna je suradnja u okviru 
skupine na visokoj razini (CESEC) za integriranje plinskih tržišta i interkonekcija u srednjoj i 
jugoistočnoj Europi (LNG na Krku štavljenje na prioritetnu listu CESEC). 

Republika Hrvatska podržava uspostavu energetske diplomacije EU, te daljnji rad na provedbi 
mjera i akcija pripremljenog Akcijskog plana. Složnija i ujedinjena EU s jasno uspostavljenom 
energetskom diplomacijom koja koristi sve instrumente vanjske politike EU može 
konstruktivnije surađivati sa svojima partnerima na obostranu korist, te se na taj način utjecaj 
Energetske unije može promatrati i šire od same EU. 

Republika Hrvatska nastavlja s aktivnim pripremama za 21. Konferenciju stranaka UN 
Okvirne konferencije o klimatskim promjenama koja se održava u Parizu (30. studenog do 
11. prosinca 2015.). Tako se u Republici Hrvatskoj od 5. do 8. listopada 2015. održava Opća 
skupština Međuvladinog tijela za klimatske promjene (IPCC), a od 2. do 3. listopada 2015. Zagrebački 
klimatski forum. Dodatno, Republika Hrvatska je pokrenula postupak ratifikacije amandmana iz 
Dohe na Protokol iz Kvota. 

Hrvatski strateški prioritet i dalje je nastavak procesa proširenja EU. Republika Hrvatska 
aktivno promiče načelo vjerodostojnosti politike proširenja, temeljeno na dosljednom 
ispunjavanju kriterija za članstvo, provedbi potrebnih reformi i ostvarivanju mjerljivih rezultata, 
što državama osigurava napredak sukladno individualnim postignućima. Republika Hrvatska će 
aktivno pružati podršku nastavku procesa proširenja na države jugoistočne Europe i Tursku. 

Republika Hrvatska će nastaviti doprinositi daljnjem razvoju Zajedničke vanjske i sigurnosne 
politike (ZVSP) i time jačanju uloge EU u svijetu, kako bi EU bila spremnija i sposobnija 
odgovoriti na nove izazove. Su-oblikovanje razvojne i humanitarne politiku EU-a, te 
posebice zaključenje pregovora oko Financiranja razvoja {Post-2015 agenda), bit će u fokusu 
aktivnosti do kraja 2015. 

Republika Hrvatska će općenito nastaviti davati snažnu podrška daljnjem jačanju integracijskih 
procesa EU i njezinoj sposobnosti reagiranja na ključne globalne i gospodarske izazove, uz 
zadržavanje fokusa aktivnosti na ona područja u kojima EU može najviše postići. U tom će se 
smislu podržavati daljnji fokus aktivnosti EU na ostvarivanje konkretnih rezultata u područjima 
od najvećeg interesa za građane EU, te će davati podršku naporima luksemburškog 
predsjedništva za njegovo ispunjenje. 

5 



2. Glavni naglasci Programa luksemburškog predsjedavanja Vijećem EU 

Program luksemburškog predsjedanja (LU PRES) nastavlja program Trojke predsjedavajućih 
(Italija, Latvija i Luksemburg) te slijedi ciljeve petogodišnje "Strateške agende za Uniju u 
vremenima promjene". LU PRES ističe da će imati „otvoreni pristup" - slušati građane, pružati 
podršku poslovanju i surađivati s partnerima i institucijama s ciljem djelovanja u europskom 
interesu. Kao glavne prioritete definiraju: 

1. Poticanje ulaganja s ciljem poticanja rasta i zapošljavanja 

Prvi prioritet nadograđuje se na Investicijski plan ulaganja za Europu, a također se očekuje da bi 
implementacija Europskog fonda za strateška ulaganja (EFSI) trebala mobilizirati financiranje 
strateških investicijskih projekata. LU PRES zalagat će se za jačanje regulatorne predvidljivosti, 
veće uloge tržišta kapitala u financiranju gospodarstva i nastavit će pregovore oko reforme 
bankarskog sektora. LU PRES planira održati niz rasprava o Europskoj strategiji o svemiru te 
nastavak rada na implementaciji programa Galileo i Copernicus. Uz daljnje promicanje rodno-

osviještenih politika u zapošljavanju, istraživanje i inovacije jedan su od najvažnijih kriterija 
Strategije EU 2020 i LU PRES. 

2. Produbljivanje socijalne dimenzije Europske unije 

Budući da sve veće socijalne razlike slabe gospodarske učinke i dovode u pitanje društvenu 
sigurnost, LU PRES ulagat će u socijalne investicije i ljudski kapital. Podupirat će socijalno 
osviještenu Europu, jačati učinkovitost i mobilnost tržišta rada, ulagati u mlade koji su osnova 
digitalnog tržišta, povećati stopu zaposlenosti žena i promicati jednakost bez obzira na vjeru, 
dob ili spolnu orijentaciju. Povrh toga, LU PRES promicat će sigurnu i visokokvalitetnu 
medicinsku skrb, fizičke aktivnosti, obrazovanje i kulturu. 

3. Upravljanje migracijama, kroz slobodu, pravdu i sigurnost 

LU PRES ističe važnost učinkovite, odlučne i kontinuirane imigracijske politike na razini cijele 
EU, uključujući i borbu protiv krijumčarenja ljudi. S obzirom da je sloboda kretanja jedno od 
osnovnih elemenata na kojima počiva EU, potrebno je razviti visoke standarde zaštite kojima bi 
se poticale politike prihvata imigranata vodeći računa o gospodarskim i demografskim 
potrebama država članica. Potrebe razvoja diktiraju veze između unutarnjih i vanjskih elemenata 
imigracije. Nastavno, ističe se važnost poboljšanog integriranog upravljanja vanjskim granicama 
EU, a s tim u vezi daljnja implementacija Zajedničkog europskog sustava azila uz promicanje 
vladavine prava i poštivanja ljudskih prava. Ističe se važnost usklađenog globalnog pristupa u 
borbi protiv terorizma i suradnji u razmjeni informacija. Otvaranje Ureda europskog javnog 
tužitelja odgovornog za procesuiranje slučajeva prijevare potrošnje sredstava EU najnoviji je 
projekt u području europskog pravosuđa. 

4. Revitalizacija jedinstvenog tržišta s posebnim osvrtom na digitalnu dimenziju 

Stvaranje novih poslova i generiranje rasta pretpostavlja i funkcionirajuće jedinstveno tržište. 
LU PRES pridaje veliku važnost razvoju jedinstvenog digitalnog tržišta i zaustavljanju 
zemljopisne fragmentacije te uklanjanje zapreka digitalnoj trgovini. Pritom je potrebno osigurati 
i visoki stupanj zaštite podataka i dobru implementaciju programa REFIT kako bi se poboljšala 
učinkovitost jedinstvenog tržišta. U osnovi ovih politika svakako je i malo i srednje 
poduzetništvo, kojemu bi digitalno tržište otvorilo vrata prekogranične suradnje. LU PRES 
fokus će staviti i na inovacije, istraživanja, nove tehnologije, obnovljivu energiju i „zeleni rast", 
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te stvaranje novih poslova u „zelenoj ekonomiji". Daljnje promicanje održive prometne politike, 
nastavak rada na Četvrtom željezničkom paketu i integrirano urbano planiranje, neke su od 
aktualnih pitanja na kojima će LU PRES raditi. 

5. Pozicioniranje europske konkurentnosti u globalan i transparentan okvir 

Dovršetak rada na ekonomskoj i monetarnoj uniji (EMU), rast i povećanje poslova u okvirima 
solidarnosti i proračunske discipline. LU PRES radit će na implementaciji strukturalnih reformi 
u području proizvoda i usluga, borbi protiv poreznih prijevara i utaja poreza, transparentnosti u 
vezi poreznih rješenja, kao i na nastavku pregovora o standardnoj prijavi PDV, dok će se u 
trgovinskoj politici zalagati za kontinuitet i koherentnost. Tijekom LU PRES pripremat će se 10. 
Ministarski sastanak WTO u Nairobiju, te će se nastaviti pregovori o TTIP. 

6. Promicanje održivog razvoja 

Održivi razvoj za dobrobit građana u skladu je s najambicioznijim ekološkim kriterijima, stoga 
će LU PRES učiniti sve da se ubrzaju napori u promicanju i implementaciji zelene, tržišne 
ekonomije. Strategija biološke raznolikosti EU bit će podvrgnuta srednjoročnoj reviziji tijekom 
drugog semestra 2015. LU PRES bit će aktivno uključeno u pripreme Sastanka na vrhu o 
održivom razvoju, 21. Konferenciju stranaka UN konvencije o klimatskim promjenama 
(COP21), Treće Međunarodne konferencije o financiranju razvoja i VII. Ministarsku 
konferenciju „Sume Europe". Postizanje dogovora oko održivih ciljeva razvoja (SDGs) definirat 
će razvojnu agendu u idućih 15 godina i bit će osnova za implementaciju ciljeva održivog 
razvoja. Načelo održivosti, osnovno je načelo kojim će se voditi u promišljanju politika 
poljoprivrede i ribarstva te će raditi na dovršetku pregovora oko regulacije kontrole hrane. 

7. Jačanje prisutnosti EU na globalnoj razini 

S obzirom da perspektiva članstva u EU i dalje ostaje snažan razlog za promjene u zemljama na 
granicama EU, LU PRES poticat će otvaranje novih poglavlja pregovora s Turskom, Crnom 
Gorom i Srbijom kao i potpisivanje Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju s Kosovom i 
Bosnom i Hercegovinom, te daljnju europsku integraciju Albanije i Makedonije. Glede 
komunikacije EK o Europskoj politici susjedstva, LU PRES nastojat će usvojiti zaključke na tu 
temu na zasjedanju EK do kraja 2015. LU PRES bit će domaćin 12. Azijsko-europskog sastanka 
ministara vanjskih poslova, koje će se održati početkom studenog 2015. u Luksemburgu. Tekuća 
godina je u znaku razvoja te je, uz već spomenute međunarodne konferencija na temu razvoja, 
proglašena i Europskom godinom za razvoj, povodom čega će biti održano niz događanja. LU 
PRES bit će posvećena produbljivanju postojećih veza sa svojim najužim partnerima, ali pritom 
neće dovoditi u pitanje osnovne principe na kojima počiva tržište EU - jedinstvena primjena 
pravne stečevine i sloboda kretanja ljudi. 
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3. Prijedlozi zakonodavnih i drugih akata, te dosjea EU koji su prioritetni za Republiku 
Hrvatsku tijekom luksemburškog predsjedanja Vijećem EU 

Pregled prioritetnih dosjea tijekom luksemburškog Predsjedništva pripremio je MVEP u 
suradnji s nadležnim tijelima državne uprave. Pregled prati formacije Vijeća ministara. 

VANJSKI POSLOVI (FAC)  

• promicanje procesa proširenja EU i europske perspektive zapadnog Balkana, s posebnim 
naglaskom na primjeni novog pristupa EU Bosni i Hercegovini; 

• sveobuhvatna revizija Europske politike susjedstva (ENP) uz primjenu prilagođenog 
pristupa partnerima; 

• nastavak jačanja politike Istočnog partnerstva, kao i razvoj daljnjih odnosa s državama 
Južnog susjedstva; 

• jačanje angažmana EU u Središnjoj Aziji; 
• angažman i doprinos u pripremi Europske globalne strategije o vanjskoj i sigurnosnoj 

politici; 
• potpora povećanju učinkovitosti i vidljivosti Zajedničke sigurnosne i obrambene politike 

kroz djelovanje u misijama i operacijama EU; 
• bliska suradnja s partnerima i međunarodnim organizacijama, naročito s SAD, NATO i 

UN, ali i drugim međunarodnim i regionalnim partnerima i organizacijama; 
• angažman na području prevencije i suzbijanja terorizma uz jačanje poveznice između 

vanjskih i unutarnjih aspekata borbe protiv terorizma te naglasak na pitanjima stranih boraca, 
financiranja terorizma, sprječavanja radikalizacije i jačanja komunikacije u cilju jačanja 
tolerancije i ne-nasilja; jačanje poveznice između unutarnje i vanjske dimenzije migracija; 

• djelovanje u smjeru nastavka pregovora vezano uz provedbu Razvojnog programa iz 
Dohe u okviru Svjetske trgovinske organizacije (WTO) 

• sudjelovanje i zastupanje hrvatskih interesa u tekućim pregovorima u cilju sklapanja 
bilateralnih trgovinskih sporazuma, s posebnim fokusom na napredak pregovora o 
Partnerstvu za transatlantsku trgovinu i ulaganja sa SAD (TTIP); 

• završetak postupaka i sklapanje preostalih Dodatnih protokola radi primjene trgovinskih 
sporazuma koje je EU sklopila s trećim zemljama prije članstva Republike Hrvatske u EU; 

• praćenje tekućih humanitarnih kriza i nastavak rada na poboljšanju učinkovitosti 
humanitarne pomoći; jačanje suradnje između tijela civilne zaštite i humanitarne pomoći; 

• potpora povećanju vidljivosti i učinkovitosti EU-ove politike međunarodne suradnje i 
razvoja s posebnim osvrtom na društva koja se suočavaju sa sukobom ili izlaze iz istog; 
promicanje mira i sigurnosti kao glavnih pokretača razvoja, te dovršetak pregovora oko 
razvojnog okvira za Post-2015 agendu; 

• provedba aktivnosti u sklopu Europske godine za razvoj. 

OPĆI POSLOVI (GAC)  

« pripreme sastanaka EV i s time povezana horizontalna pitanja; 
• potpora prioritetima Vijeća u predstojećim pregovorima o novom Međuinstitucijskom 

sporazumu o boljoj regulativi, praćenje implementacije Paketa za bolju regulativu; 
• učinkovita provedba specifičnih preporuka za Hrvatsku u okviru Europskog semestra 

2015. i Nacionalnog programa reformi; 
• srednjoročna revizija strategije Europa 2020; 
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® priprema za srednjoročnu reviziju Višegodišnjeg financijskog okvira EU 2014.-2020. 
(predviđeno u 2016.); 

® Nastavak aktivnog sudjelovanja Republike Hrvatske u provedbi makroregionalnih 
strategija EU - Strategiji EU za dunavsku regiju (EUSDR) i Strategiji EU za jadransku 
i jonsku regiju (EUSAIR). 

• nastavak pregovora o proširenju s Crnom Gorom, Srbijom i Turskom, ostvarivanje 
napretka u procesu europske integracije Makedonije i Albanije; provedba SSP s BiH i 
napredak prema zaključivanju SSP s Kosovom, slijedom ispunjavanja uvjeta. 

EKONOMSKA I FINANCIJSKA PITANJA (ECOFIN)  

• Plan ulaganja u Europu - rad na uspostavi Europskog fonda za strateška ulaganja u 
skladu s usvojenim zakonodavnim paketom 

• Europski semestar (ES) - izvršenje Plana provedbe Nacionalnog programa reformi i 
specifičnih preporuka; daljnje jačanje procesa koordinacije ekonomskih i fiskalnih politika 
unutar EU uz pojednostavljivanje procedura objedinjenih u okviru ES 

• Gospodarsko upravljanje - slijedom predstavljanja Izvješća petorice predsjednika 
„Dovršetak europske ekonomske i monetarne unije" rad na reviziji sustava upravljanja 
ekonomskim politikama u EU; provedba Pakta o stabilnosti i rastu i Procedure 
makroekonomskih neravnoteža; 

• Oporezivanje - nastavak rada na Prijedlogu Direktive Vijeća za konsolidiranu osnovicu 
poreza na dobit (BEPS); jačanje administrativne suradnje u području izravnog oporezivanja 
(Direktiva Vijeća o izmjeni Direktive 2011/16/EU po pitanju obavezne automatske razmjene 
podataka u području oporezivanja); postizanje napretka u Prijedlogu Direktive Vijeća za 
konsolidiranu osnovicu poreza na dobit (CCCTB); postizanje napretka u Prijedlogu Direktive 
Vijeća o izmjeni Direktive 2006/112/EZ o zajedničkom sustavu PDV-a s obzirom na 
standardiziranu prijavu PDV-a i Prijedloga Direktive Vijeća o izmjeni Direktive 
2006/112/EZ o zajedničkom sustavu oporezivanja PDV-om u vezi tretmana vaučera; 

• Financijske usluge - Prijedlog Uredbe o novčanim fondovima; 
• Zaštita financijskih interesa EU - modernizacija i ažuriranje propisa vezanih uz zaštitu 

financijskih interesa EU. 

PRAVOSUĐE I UNUTARNJI POSLOVI (JHA) 
• proširenje Schengenskog područja - provedba procedure schengenskih evaluacija; 
• upravljanje migracijskim tokovima uravnoteženim i sveobuhvatnim pristupom te pružanje 

pomoći DC pod pritiskom privremenim i iznimnim premještanjem i preseljenjem; 
• suzbijanje nezakonitih migracija, posebno krijumčarenja ljudima, i provođenje učinkovite i 

solidarne politike migracija i azila i jačanje upravljanja vanjskim granicama EU; bolje 
povezivanje unutarnje i vanjske dimenzije migracija, uključujući suradnju s trećim 
državama. Nastavak rada na mjerama i inicijativama usmjerenima na poboljšanje zakonitih 
migracija i pružanje odgovarajuće zaštite potrebitima kojima je nedvojbeno potrebna 
međunarodna zaštita (preseljenje); 

• borba protiv terorizma, posebno protiv financiranja terorizma, radikalizacije i novačenja 
novih terorista, te posebice bitno usvajanje direktive o popisu imena putnika (PNR 
Direktiva); 

• potpora dovršetku rada i usvajanju paketa o zaštiti podataka (uredba i direktiva); 
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® promicanje vladavine prava i pristupanje EU Europskoj konvenciji o zaštiti ljudskih prava 
o temeljnih sloboda; 

» provedba Strategije unutarnje sigurnosti EU; 
• napredak u radu na viznom paketu (preinaka Zakonika o vizama i Uredbe o uspostavi vize 

za kružna putovanja); 
• pojednostavljenje priznavanja javnih isprava u cilju slobodnijeg kretanja građana i 

poduzeća. 
• donošenje triju direktiva u kaznenom području vezano uz postupovna jamstva za djecu, 

privremenu pravnu pomoć i jačanje određenih vidova presumpcije nedužnosti. 

POLJOPRIVREDA I RIBARSTVO (AGRIFISH)  

• nastavak rada na Uredbi o ekološkoj poljoprivredi s ciljem što boljeg strateškog 
pozicioniranja Republike Hrvatske kao proizvođača zdrave, ekološki prihvatljive hrane s 
čime bi se ostvarili ciljevi definirani Akcijskim planom razvoja ekološke poljoprivrede za 
razdoblje 2011.-2016.; 

• pojednostavljivanje reformirane Zajedničke poljoprivredne politike i administrativnih 
postupaka; 

• nastavak rasprava o školskim programima (mlijeko, voće i povrće), slijedom analize i 
izvješća EK; 

• nastavak praćenja stanja na tržištu poljoprivrednih proizvoda i učinaka tog stanja na 
poljoprivrednike, a u kontekstu zabrane izvoza poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda 
podrijetlom iz EU u Rusku Federaciju, te praćenja stanja na tržištu nakon ukidanja mliječnih 
kvota; 

• nastavak rada na paketu uredaba SANCO (propisi o službenim kontrolama, zdravlju biljaka, 
veterinarskoj hrani i lijekovima i kloniranju); 

• praćenje i rad na novim provedbenim propisima Zajedničke ribarstvene politike (ZRP), poput 
planova upravljanja (očekivani tehnički sastanci o prijedlogu za Jadransko more), općeg 
okvira za prikupljanje podataka u ribarstvu, uredbe o tarifnim kvotama za uvoz 
proizvoda ribarstva u EU u razdoblju od 2016. do 2019. te uredbe o godišnjim ulovnim 
kvotama za 2016.; 

• praćenje i rad na donošenju novih i izmjeni postojećih mjera upravljanja u okviru 
međunarodnih organizacija za upravljanje u ribarstvu (GFCM i ICCAT); 

• praćenje pregovora o TTIP vezano uz sektor poljoprivrede. 

KONKURENTNOST (unutarnje tržište, industrija, istraživanje, svemir - COMPET) 

• nastavak rada na izgradnji sustava za provedbu politike „donošenja boljih propisa" (REFIT) 
odnosno smanjenje administrativnih opterećenja i prepreka na unutarnjem tržištu i početak 
pregovora triju institucija o Međuinstitucijskom sporazumu o boljoj regulativi; 

» nastavak pregovora o tzv. potrošačkom paketu koji se sastoji od dvije uredbe koje pokrivaju 
sigurnost proizvoda namijenjenih potrošačima te nadzor tržišta; 

• nastavak rada na Strategiji za jedinstveno digitalno tržište Europe i aktivno sudjelovanje u 
svim segmentima (zakonodavnim i nezakonodavnim) za uspostavu jedinstvenog digitalnog 
tržišta - ovdje se svakako ističe reforma režima autorskog prava za koji EK planira 
usvojiti zakonodavni prijedlog u drugoj polovici 2015., te proces utvrđivanja budućih pravila 
vezano uz online prodaju roba i usluga, tzv. digitalni ugovori; 
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® aktivnosti u vezi revizije Akta o malom gospodarstvu (eng. SBA), te Strategije 
unutarnjeg tržišta za robe i usluge (očekuje se predstavljanje strategije na jesen, 
najvjerojatnije u studenom 2015.); 

• u sklopu tržišnog natjecanja aktivnosti vezane uz konkretne projekte Republike Hrvatske; 
• u svrhu boljeg pristupa potrošača i gospodarskih subjekata robama i uslugama, pratit će se 

najavljena analiza u sektoru konkurentnosti e-trgovine (competition sector inquiry into e-

commerce) čiji je cilj osiguranje odvijanja prekograničnog poslovanja u skladu s načelima 
tržišnog natjecanja; 

• povećanje međunarodne vidljivosti i kompetitivnosti hrvatskih znanstvenika 
uključivanjem u Europski istraživački prostor (EIP); 

• provedba programa EU za istraživanje i inovacije Obzor 2020; 
• praćenje programa Copernicus; 
• nastavak rada na uspostavi formalne suradnje između Hrvatske i Europske svemirske 

agencije. 

Malo i srednje poduzetništvo 

• razvoj politika malog gospodarstva u skladu s Aktom EU o malom gospodarstvu (SBA), s 
posebnim naglaskom na primjenu načela „Počnimo od najmanjih"; 

• daljnji rad na povećanju mogućnosti financiranja i razvoju šire strategije za pristup 
financiranju i tržištu kapitala malih i srednjih poduzeća; 

• unaprjeđenje sistematskog pristupa razvoju poduzetničkih „pismenih" društava širom 
regije i podrška nacionalnim politikama u skladu s preporukama EU i politikama koje su u 
osnovi vezane za cjeloživotno učenje za poduzetništvo; 

• nastavak aktivnosti na poboljšavanju poslovnog okruženja za malo gospodarstvo; 
• daljnje poticanje MSP na povećanje aktivnosti istraživanja i razvoja s ciljem jačanja veze 

između gospodarstva i znanosti te boljeg iskorištavanja postojeće znanstvene infrastrukture. 

PROMET, TELEKOMUNIKACIJE I ENERGETIKA (TTE)  

• nastavak rada na Uredbi o lučkim uslugama, 4. željezničkom paketu - politički stup 
(tehnički stup je zaključen tijekom LV PRES), te Uredbi o pravima putnika u zračnom 
prometu; 

• nastavak rada na provedbi strateškog okvira za razvoj Energetske unije koji će utvrditi 
glavne mjere za: osiguranje sigurnosti opskrbe energijom, smanjenje ovisnosti o uvozu iz 
trećih zemalja, dodatnu integraciju nacionalnih energetskih tržišta, jačanje uloge potrošača, 
bolju energetsku učinkovitost, smanjenje emisija stakleničkih plinova te promicanje 
istraživanja i inovacija u sektoru energetike; 

• analiza zakonodavnih prijedloga EK u cilju provedbe Okvira klimatske i energetske 
politike EU do 2030.; 

• rad na razvoju, provedbi i modalitetima financiranja prometne infrastrukture na koridorima 
osnovne transeuropske prometne mreže; 

ZAPOŠLJAVANJE, SOCIJALNA POLITIKA, ZDRAVLJE I PITANJA ZAŠTITE 
POTROŠAČA (EPSCO)  

• nastavak rada na Prijedlogu Odluke Europskog parlamenta i Vijeća o uspostavi Europske 
platforme za poboljšanje suradnje u području sprečavanja i odvraćanja od neprijavljenog 
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rada, te Prijedlogu Uredbe o Europskoj mreži službi za zapošljavanje, pristupu radnika 
uslugama mobilnosti i daljnjoj integraciji tržišta rada (EURES); 

• novi prijedlog EK „Paket radne mobilnosti" koji bi trebao biti objavljen krajem 2015.; 
• provedba mjera u sklopu Garancije za mlade; 
• promicanje sudjelovanja žena na tržištu rada, borba protiv neravnopravnosti spolova i 

ostvarivanje socijalnih ciljeva zapošljavanja iz Strategije Europa 2020.; 
• poboljšanje zdravstvenih i sigurnosnih uvjeta rada- implementacija novog strateškog 

okvira EU za zaštitu zdravlja i sigurnost na radu (2014-2020); 
• nastavak rada na prijedlogu uredbe o medicinskim proizvodima i uredbe o in-vitro 

medicinskim proizvodima; 
• aktivan angažman u vezi pripreme zaključaka Vijeća o alkoholu i zaključaka Vijeća o 

demenciji. 

OKOLIŠ (ENVI) I KLIMATSKE PROMJENE  

• aktivno sudjelovanje u pripremi 21. Konferencije stranaka Okvirne konvencije Ujedinjenih 
naroda o promjeni klime (UNFCCC) u Parizu (30. studenoga do 11. prosinca); 

• pripremne radnje na budućoj implementaciji Okvira klimatske i energetske politike EU do 
2030.; 

• rad na Prijedlogu Direktive EP i Vijeća o izmjeni Direktive 2003/87/EZ i reviziji sustava za 
trgovanje emisijama stakleničkih plinova; 

• pregovori o ciljevima održivog razvoja nakon 2015.; 
• nastavak rada na Prijedlogu Direktive EP i Vijeća o smanjenju nacionalnih emisija 

određenih atmosferskih onečišćujućih tvari (NEC) u okviru Paketa o zaštiti zraka, s 
ciljem uvažavanja nacionalnih mogućnosti i kapaciteta; 

• aktivnosti u vezi srednjoročne revizije Strategije EU za bio-raznolikost 2011.-2020. 
kojom će se analizirati i napredak DČ u postizanju ciljeva Strategije; 

• sudjelovanje u reviziji postupaka odlučivanja za izdavanje odobrenja za GMO. 

OBRAZOVANJE, MLADI, KULTURA I SPORT (EYCS)  

• aktivnosti u svrhu donošenja Zajedničkog izvješća Vijeća i EK o provedbi strateškog okvira 
„Obrazovanje i osposobljavanje 2020", te Zajedničkog izvješća Vijeća i EK o 
implementaciji obnovljenog okvira za europsku suradnju u području mladih i 
Rezolucija o novom radnom planu EU za mlade; 

• sprječavanje prijevremenog napuštanja školovanja (zaključci Vijeća);političko sudjelovanje 
mladih u demokratskom životu u Europi (rezolucija Vijeća); 

« provedba Radnog plana EU za kulturu 2015.-2018.; 
• rad na poboljšanju društvenog blagostanja i kvalitete života građana korištenjem punog 

potencijala novih digitalnih tehnologija u kulturi i audio - vizualnom sektoru istodobno 
vodeći računa o očuvanju kulturne raznolikosti u digitalnom dobu; 

« u okviru aktivnosti za uspostavu jedinstvenog digitalnog tržišta Republika Hrvatska će se 
zalagati za zaštitu i stvaranje povoljnih uvjeta za razvoj kreativnog i audio-vizualnog 
sektora Europe, ali i održivosti kreativne i AV industrije u smislu proizvodnje sadržaja na 
malim jezicima kao što je hrvatski; 
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• daljnja podrška razvoju suradnje u području strukovnog obrazovanja i usavršavanja, te 
naglasak na kvaliteti ranog i predškolskog obrazovanja te važnosti višejezičnosti od 
najranije dobi; 

» poticanje žurnog preispitivanja Direktive o audiovizualnim medijskim uslugama; 
« provedba Radnog plana EU za mlade 2014.-2015. i Radnog plana za sport 2014.-2017. 
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